
Ministar Dačić na Samitu o Zapadnom Balkanu u Parizu
ponedeljak, 04. jul 2016.

Prvi potpredsednik Vlade Srbije i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić boravi danas u Parizu
gde učestvuje na Samitu o Zapadnom Balkanu.  

Ministar Dačić izjavio je da je najvažnije da se vatra koja je upaljena u Berlinu održava,
prethodni sastanak bio je u Beču, sada u Parizu, kao i da se očekuje da sledeći skup bude u
Italiji sledeće godine. On je istakao da je najvažnije da zapadnobalkanska agenda bude
prisutna u Briselu, među najvažnijim članicama EU.

„Zahvalni smo Nemačkoj koja je pokrenula inicijativu ali i Francuskoj, Austriji i Italiji koje se trude
da se konferencije održavaju svake godine.

Važno je isporučivati konkretne rezultate, o tome je premijer i govorio, čitav niz projekata
postoje, bilo da je reč o saobraćajnoj infrastrukturi, bilo da je reč o energetici ili Regionalnoj
kancelariji za mlade, koja je bila u osnovi ideja premijera Vučića, a koju je prihvatio albanski
premijer Rama. Drago nam je da će se danas potpisati taj sporazum o snovanju Regionalne
kalncerlije za mlade.

Jedna od tema je i pitanje migracija, nadamo se i tražimo od EU jedinstven prisup, mi smo se
pokazali kao pouzdan partner u ovoj oblasti.

Takođe najvažnije teme su regionalna stabilnost i evropske integracije celog regiona. Srbija će
pokazati spremnost za mirno rešavanje svih otvorenih pitanja na Balkanu, zato smatramo da
odluka EU da se ne otvore poglavlja 23 i 24, a da se nastave pregovori sa Crnom Gorom i
Turskom, je odluka koja je veoma negativno odjeknula jer Srbija traži elementarno poštovanje.
Ako mi uradimo sve ono što se od nas traži, mi ne očekujemo da budemo kažnjeni.

Ovo što je Hrvatska uradila nema veze sa pregovorima, to nije bio deo nečega što je Srbija
trebalo da uradi, to je zahtev Hrvatske koji se zasniva na bilateralnim odnosima a to nije praksa
u evropskim pregovorima.

Mi smo spremni da otvorena pitanja rešavamo između nas, a Hrvatska nije izražavala takvu
spremnost jer nije delegirala ljude u razne komisije za rešavanje otvorenih pitanja poput granica
ali i drugih pitanja.

Očekujemo da EU to pitanje reši, sve što je bilo do nas mi smo učinili, kada je reč o poglavljima,
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sada je na potezu EU.

Ovi sastanci su dobri, korisni, premijer kao šef delegacije i mi ministri zastupaćemo politiku koja
će biti jasna da mi nastavljamo naš evropski put ali da tražimo poštovanje za našu zemlju, za
ono što smo uradili", izjavio je danas ministar Dačić.

          

{youtube}2PwuYkhQaMc{/youtube}
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